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La dominancia (genética), es una relación entre alelos de un mismo gen, en 

el que uno enmascara la expresión el fenotipo de otro alelo en el mismo 

locus. En el caso más simple, donde un gen existe en dos formas alélicas 

(denominadas A y a), son posibles tres combinaciones de alelos genotipos: 

AA, Aa y aa. Si los individuos homocigóticos AA y aa muestran diferentes 

formas para una característica y los individuos heterocigóticos Aa son 

idénticos al fenotipo de los individuos AA, entonces el alelo A se dice que 

domina, que es dominante o que muestra dominancia sobre el alelo a, y a se 

dice que es recesivo con respecto a A. 

Predominio de la acción en un factor de herencia (gen) sobre la de su 

alternativo (llamado recesivo), enmascarando u ocultando sus efectos. El 

carácter hereditario dominante es el que se manifiesta en el fenotipo 

(conjunto de las propiedades manifiestas en un individuo). Predominio de la 

acción en un factor de herencia (gen) sobre la de su alternativo (llamado 

recesivo), enmascarado u ocultando sus efectos. El carácter hereditario 

dominante es el que se manifiesta en el fenotipo (conjunto de las 

propiedades manifiestas en un individuo). 

DOMINANCIA:  

En genética el término alelo dominante se refiere al miembro de un par 

alélico que se manifiesta en un fenotipo, tanto si se encuentra en dosis 

doble, habiendo recibido una copia de cada padre (combinación 

homocigótica) como en dosis simple, en la cual uno solo de los padres 

aportó el alelo dominante en su gameto (heterocigosis). 

RECESIVIDAD:  

Un fenotipo recesivo es todo lo contrario a uno dominante. Los alelos que 

determinan el fenotipo recesivo necesitan estar solos para poder expresarse. 

Si estudiamos la misma flor y el color blanco es un fenotipo recesivo de la 

flor, para encontrar una flor blanca ésta deberá tener únicamente los alelos 

que determinan su color blanco. 

https://www.ecured.cu/Gen
https://www.ecured.cu/Fenotipo
https://www.ecured.cu/index.php?title=Homocig%C3%B3ticos_AA&action=edit&redlink=1
https://www.ecured.cu/index.php?title=Heterocig%C3%B3ticos&action=edit&redlink=1
https://www.ecured.cu/index.php?title=Combinaci%C3%B3n_homocig%C3%B3tica&action=edit&redlink=1
https://www.ecured.cu/index.php?title=Combinaci%C3%B3n_homocig%C3%B3tica&action=edit&redlink=1

